



在这缤纷绚烂的时节,一场专属于春天的盛宴正缓缓拉开帷幕。它是大自然精心筹备的绮梦,繁花似锦、绿草如茵,每一处色彩都是画笔肆意挥洒的杰作;它更是舌尖上的狂欢,鲜嫩的春蔬、清甜的鲜果,带着春的馈赠跃然盘中。此刻,让我们一同踏入这场春天的盛宴,感受自然与味蕾的激情碰撞,聆听春之华章奏响的动人旋律。

春天的盛宴

海曙区古林镇布政小学403班
毛泽宇(证号2517472)
指导老师 钟岚

春天的脚步匆匆赶到,公园里花开了,草绿了,我和爸爸妈妈一起去公园里野餐。

午后的阳光泛着淡淡的琉璃色,令人心神荡漾。我把野餐垫铺在绿油油的草地上,妈妈拿出了美味的三明治和香甜的水果,爸爸支起了天蓝色的帐篷。

我像只快乐的小鸟,在桃花林里穿梭。我踮起脚尖一闻,桃花的香味就钻进了我的鼻子里。看,一只胖乎乎的小蜜蜂正埋头采蜜呢!忽然,薄纱般的翅膀掠过我的耳畔,只见一只白蝴蝶优雅地停在了蒲公英球上。春风拂过,飘扬的蒲公英随风摇曳,数不清的“小伞兵”越过草地,穿过树梢。我捡起一片粉色花瓣,别在妈妈的耳边,说:“妈妈,这是春天送你的桃花发卡。”妈妈开心地笑了,那笑容就如桃花般绚烂。

夕阳给草地镀上了金色,我和爸爸妈妈围坐在一起,红白格子的野餐垫就像一方春日的舞台,粉色的桃花、可爱的蒲公英,都来凑热闹了。这次春日野餐,让我明白:春天的盛宴不仅是万物的狂欢,更是家人在一起的温暖时光!

春日里的青团

高新区实验学校新晖校区603班
林诗妍(证号2527937)
指导老师 李家利

春风拂过江南小镇,带来青团的香气。青团,是春天的使者,带着大自然的清新,悄然走进人间。

青团的外皮是用艾草汁和糯米粉揉成的。艾草是春天的精灵,带着田野清香,被采摘、洗净、捣碎,挤出的汁液如同春日的露珠,碧绿而清新。糯米粉细腻如雨,揉进艾草汁后,变得温润如玉,仿佛是大自然赠予的春日珍宝。馅料是细腻的豆沙,红得像少女嫣红的脸颊,带着甜蜜的诱惑被包裹在青团的怀抱中。

锅中的油渐热,奶奶将几个似绿色宝石的青团放油锅中,随着“滋滋”一声,香气四溢,那是春日的旋律。青团在锅中翻滚,豆沙馅的香气在热油中缓缓释放,与艾草青香交织在一起,仿佛是春日的旅行,诉说大自然温柔。我用筷子夹起一个,轻轻咬一口,外皮的脆在齿间发出咯吱声,像是春日踏过新泥的轻响,糯米的软糯与豆沙的甜在舌尖交织。我的鼻子中充满艾草清香,让人沉醉其中。

这盘煎青团,带着人间烟火,让我想起那些在田野里奔跑的日子,它是大自然送给春天的馈赠。

第一次采荠菜

海曙区镇明中心小学云石校区401班
黄菱培(证号2516514)
指导老师 乐蓓霞

最近我有了一次特别的经历,就是采荠菜。

我兴奋地来到田间,却连一棵荠菜都没看见。我问奶奶“荠菜在哪里”,奶奶耐心地教我如何分辨荠菜和野草。我通过一一辨认,总结出了,我要找的荠菜分两种,一种是野生的,它的叶边是波浪形,像一把芭蕉扇,叶茎棕绿,整体看上去“千疮百孔”。另一种则是人工种植的,它的叶边平整,看上去娇嫩又可爱,叶茎翠绿,像一棵鲜嫩的菠菜,没有被虫咬过的痕迹。

我信心满满地想把荠菜拔出来,可是有的纹丝不动,有的四分五裂,始终得不到一棵完整的荠菜。当我泄气的时候,奶奶笑着递给我一把镰刀,教我把镰刀插进土里,在荠菜的根部轻轻一划,整颗荠菜就被连根拔起,一片叶子也没有掉落。按照奶奶教的方法,我在田里四处奔波,不一会就收获了一大筐绿油油的荠菜。

晚上,我和奶奶把洗净切好的荠菜和年糕放进热锅中,美味的荠菜炒年糕上桌了。这道菜在宁波人的心里是特别的,这次采荠菜的经历在我心里更是特别的。

油菜花

海曙区石碶街道宸卿小学405班
朱婉瑜(证号2515436)
指导老师 苏雯雯

“千里莺啼绿映红,水村山郭酒旗风。”春天又悄无声息地来到了我们身边,她把世界染出了绿色,染出了生机,更染出了花香。

公园里的花早已开放。有的呈柠檬黄,有的呈象牙白。不过,这些花都不是最美的,在我心里,路边的油菜花才是最美的。来到油菜花田前,每一朵花都是金黄色的,朴素中带着几分华丽。仔细看,油菜花形态各异,完全开放的,金黄的花瓣在阳光下闪闪发光。微风吹过,就像一个穿着金黄色裙子的小女孩在翩翩起舞。含苞待放的,橄榄绿的花苞仿佛随时都要破裂似的。凋谢的花瓣落在泥土上,只剩下青绿色的花蕊在风中摇曳。油菜花有高有低,参差不齐,高的油菜花像国王一样俯视着远方,低的则与嫩绿的小草、五颜六色的小花为伴。一阵风吹来,油菜花田就像一片金黄的波浪,随着风还能闻到一股沁人心脾的芳香。

“等闲识得东风面,万紫千红总是春”“一年之计在于春,一日之计在于晨”,春天真是一个好季节!



惠山古镇

慈溪市文锦书院402班
陈铄(证号2525425)
指导老师 阮吴雪

寻春记

海曙区洞桥镇中心小学504班
马可欣(证号2517573)
指导老师 张亚金

“春天在哪里呀春天在哪里?春天在那小朋友的眼睛里……”熟悉的旋律在耳畔响起,也勾起了我寻觅春天的兴致。

趁着周末,我伴着温柔的春风,悠然漫步在小区里。不经意间瞧见,路边那些往日干枯的树枝上,已悄悄冒出了星星点点的嫩绿新芽。它们像是春天派来的小信使,带着生机与希望,迫不及待地宣告春天已至。不远处,几朵野花正含苞待放,暖阳温柔地洒下,轻抚着娇嫩的花瓣。刹那间,馥郁的花香在空气中弥漫开来,整个世界都沉浸在这迷人的芬芳里。

沿着蜿蜒的小径继续前行,我来到了小河边。微风拂过,河面泛起层层涟漪,波光粼粼,煞是好看。河边的柳树抽出了嫩绿的枝条,在风中轻轻摇曳,好似少女柔顺的发丝,尽显婀娜。

正当我沉醉在这如诗如画的美景中时,远处传来一阵清脆的鸟鸣,“叽叽喳喳,叽叽喳喳”,瞬间将我从遐想中唤醒。这鸟鸣声宛如大自然谱写的美妙乐章,如丝如缕,悠扬婉转,每一声都透着春日的活力。仔细听,百灵鸟的歌声清脆悦耳,黄鹂鸟的啼叫灵动活泼,云雀的欢唱高亢嘹亮,还有白头翁的浅吟低唱,声声都让人陶醉,仿佛是春天奏响的天籁,诉说着无尽的美好。

春天,藏在破土的新芽里,藏在绽放的野花中,藏在潺潺的流水中,更藏在这热闹的鸟鸣里。我爱春天,爱它的生机勃勃,爱它满是希望的模样。

春天的野味

海曙区高桥镇望春小学605班
周子轩(证号2516930)
指导老师 王科颖

今天一大早,妈妈和外婆就拉着睡眼朦胧的我到了山上。我定睛一看,整片都是绿色,无一例外都像小草。我疑惑极了,问道:“今天吃草啊?”妈妈捧腹大笑,说:“今天吃荠菜。”外婆跟我说荠菜的样子:“它像一片羽毛,叶子是锯齿状。”“这不很好辨认吗?”我心里想着。

一切准备就绪,我拿起剪刀,开始寻找起荠菜来。一开始信心满满,但当我精心挑选出一棵自认为是荠菜的草展示给妈妈看时,却被妈妈证实这只是棵草,我的心情瞬间跌入了谷底。

幸亏外婆对我伸出了援手,告诉我一个又一个荠菜的藏身地,我直接下手拔,收获了好几棵半截的荠菜。可那终究不是我自己发现的,于是我开始研究外婆告诉我的秘诀,那些荠菜都藏在草的底下,需要扒开草,才能看到它的真面目。用这个方法,我果然发现了一个“巨无霸”,它完全与野草融为一体。我兴奋极了,迫不及待地用剪刀去剪它,结果竟把茎给剪断了,只留下几片叶子。我痛心不已。好在旁边还有几棵特大荠菜,经过上次教训,我这次剪得更深一点。我用了九牛二虎之力,收获了一颗完美的荠菜。这之后,我越找越顺手,越剪越快,收集了一大盆。

“春吃荠菜赛仙丹”,晚上我们迫不及待地用荠菜来煮火锅,这味道不知有多鲜美。“一口野菜满嘴春”,这春天的野味,是整个春天最闪耀的星!

组稿老师 俞燕巧 毛红霞



春天只愿开花

高新区实验学校翔云校区404班
胡蕊儿(证号2515762)
指导老师 张锦秋

春

◆“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”阳春三月,冰河解冻,一声炸雷惊醒世间万物。在这美丽的春天,我们会邂逅哪些美丽的景色呢?

春天的天气正如小娃娃的脸,说变就变,刚刚还是万里无云,阳光明媚,没过多久就乌云满天,大雨滂沱。但你别气,更别恼,这细雨绵绵多么诗意,伴上和风,滋润大地万物。春雨落在河里,激起涟漪,那“嘀嗒嘀嗒”的声音,是美妙的交响曲。花儿吸饱了雨水,绽放出美丽的笑脸,引得人纷纷赞赏。泥土变得湿润,小草带着自然的清新味探出头来,带着羞涩看着五颜六色的世界……雨,是春天的一重奏。

小花们吹着无声的喇叭,风儿为其伴奏,它们张开笑脸迎接春天的到来,那模样如此可爱,像一位位天使。瞧,这儿一朵黄的,那儿一朵白的,还有一朵红的……零星的,多彩的,芳香的,可谓是群芳争艳,似乎要抢占春天的“半壁江山”。看,那枝头上粉红的桃花嫣然一笑,不知倾倒多少爱花人士;玉兰花洁白淡雅,朵朵花瓣从空中飘落,颇有诗意;万艳丛中一抹蓝,勿忘我花蓝得清新,蓝得纯粹,给人不一样的印象……花,是春天的二重奏。

草与树总是处在一起,绿得让人心安。柳树甩动着长长的秀发,惹徐徐春风吹拂;小草探出脑袋,连成一片稀疏但活力四射的绿。绿,是春天的三重奏。

雨、花、绿……春天的美景多着呢,说也说不完,道也道不尽。不如采一朵记忆的鲜花,将这春天存在心田,永远灿烂!

海曙区集士港镇中心小学608班
方哲(证号2516867)
指导老师 徐佳星

◆春天就像一个害羞的小姑娘,踏着轻盈的脚步走来,万物复苏,生机勃勃,连呼吸都格外清新。

妈妈带着我去森林公园游玩。一进大门首先映入眼帘的是那粉嫩色桃花,它们好像一个个刚出生的小宝宝在四处打量这个美丽的世界。再往里走就看到了一大片的樱花树,雪白的樱花被春风轻轻吹落,花瓣就像雪花一样美丽极了!“咔嚓、咔嚓”,我给妈妈拍了好几张美美的照片,她的微笑如阳光般洒落,如花朵般绽放,是我见过最美的风景。

我们沿着长长的小路继续往前走。我看见湖边的柳树冒出了许多小芽,春风吹动着柳树,柳条轻抚着湖面,荡起层层涟漪,好像一位婀娜多姿的少女在湖边梳妆打扮。正如唐代诗人贺知章《咏柳》里所写到的,“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”

在这个生机勃勃的季节,一切都变得那么美好。

慈溪市第三实验小学教育集团404班
王钰煊(证号2525523)
指导老师 张吉珍